
2018 東町総合防災訓練参加状況集計表 

1. 参加人数：223名（内当日参加者：98名/43.9%） 

➢ 年代別内訳（括弧内：昨年度数字） 

・15 歳以下：31.6％ （乳幼児 9.3％・小学生 9.8％・中学生 0％＝19.1％） 

・16～60 代 42.1％（16 歳～40 代：（34.8％）50～60 代：（43.1％）） 

・70 歳以上 ：26.3％（3％） 

➢ 性別 

・男性：46.4％（42.3％） 

・女性：53.6％（55.7％） 

・不明：0％（2％） 

 

2. 団体別参加状況リスト表（別紙：資料 1） 

3. 何で訓練を知りましたか？ 

・自治会等団体を通じて：41.5％（52.3％） 

・公共掲示板：4.9％（9.3％） 

・友人から：14.8％（1.3％） 

・各戸配布のビラ：31.7％（23.9％） 

・広報誌ひがしおか：6.3％（3.3％） 

・その他（先生から、家族からなど）：0.8％（9.9％） 

 

4. 誰と参加しましたか？ 

・自治会等団体：33.0％（39.0％） 

・家族：44.4％（35.1％） 

・友人：12.0％（5.4％） 

・単独：9.2％（20.5％） 

・不明：1.4％ 

5. 家庭内で備蓄をしていますか？ 

・はい：67.3％（71.8％） 

・いいえ：32.7％（27.5％） 

・不明：0.7％ 

 

6. 家庭内で家具転倒防止対策をしていますか？ 

・はい：60.2％（63.3％） 

・いいえ：39.8％（36.7％） 

 

 



 

7. 自由記入欄（感想、要望など） 

➢ 全体感想 

・大変勉強、経験になりました。ありがとうございました。 

・とても参考になった。 

・参加してよかった。とても楽しかった。 

・楽しみながら学べた。 

（以上、最多傾向意見。24/44） 

 

➢ 具体的感想 

 ・中学生の参加がよかった。 

 ・消火器の使い方がわかってよかった。 

・消防署による、救出訓練・簡易担架の説明などが 

非常にわかりやすくてよかった。（類似意見、多数あり） 

 ・ガールスカウトによる、非常時のお米の炊き方が参考になりました。 

 

 ・スタンプラリーなど、新たな工夫もありよかった。 

 ・新たな試み、企画がよかった。（＝色々と体験出来てよかった。） 

 ・今までにない新しい企画がよく、新たに学べるとこもありよかった。 

 

 ・非常食の試食がよかった。 

 ・わかめご飯が美味しかった。 

 ・カレーの試食をしてみたい。 

  

 ・Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄの案内はちゃんと出来ていなかった。 

 ・各マンション、プラカードを持つとよい。 

 

➢  提言 

 ・家具転倒防止用品の展示などもあればよい。 

 ・火事・救急の電話の効率的な掛け方などのレクチャーを希望。 

 

 ・煙ハウスなどがないのは正直寂しく、せっかくの機会がもったいない。 

 

 


